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0BLes premiers touristes débarquent à Wôlinak

Grâce à l’ouverture de l’atelier-boutique Plumes et Pacotilles, le petit village abénakis de Wôlinak a reçu ses premiers touristes. Durant les deux dernières semaines, plus de 300 personnes ont répondu à l’invitation de la créatrice Sylvie Bernard et se sont dirigées vers cette communauté amérindienne implantée à Bécancour depuis 1708. 

1BUn premier autobus et des éloges

La réponse de la clientèle est dès plus encourageante et laisse entrevoir un bel avenir pour l’entreprise. Un premier autobus de visiteurs a d’ailleurs été accueilli mercredi dernier. Dans le contexte d’une saison touristique qui débute tout juste cet achalandage est des plus impressionnants. Ce résultat semble confirmée ce que les intervenants touristiques du Bécancour avaient pressenti : cet attrait vient combler un besoin exprimé par la clientèle et vient bonifier l’offre du secteur.

Au-delà des chiffres, c’est un véritable concert d’éloge qui s’abat sur l’instigatrice et propriétaire de l’entreprise madame Sylvie Bernard. Présent lors de l’ouverture, le chanteur Raoul Duguay soulignait comme bien d’autre la force imaginative de Sylvie Bernard et la très grande qualité des objets et œuvres offertes. Dans ce contexte, il ne faut pas se surprendre que la grande majorité de gens qui se sont déplacés ont déniché de petites perles à rapporter à la maison.

2BRappel

L’atelier-boutique a été lancé le 26 mai dernier. Elle offre à la clientèle touristique une panoplie de vêtements, souvenirs, vannerie, bijoux de pierreries finement assemblés et des créations de Sylvie Bernard qui témoignent de la culture matérielle vivante des Abénakis d’aujourd’hui. Ce commerce est devenu la première attraction touristique de Wôlinak. 

- 30 -

Source : Éric Lord 

      (819) 379-3933

Plumes et Pacotilles, 10 525A, chemin Leblanc, Wôlinak, G0X 1B0 (819) 294-9110
